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Введение 

Работа педагога-организатора в творческом объединении несет в себе не только 

развивающую, но и воспитательную функцию. Фестиваль – это знаменательное 

масштабное событие, яркий и запоминающийся праздник, которой способен собрать в 

один день и в одном месте большое количество людей с общими интересами. 

Традиция проведения таких событий зародилась в Англии, где состоялось первое 

проведение музыкального фестиваля. Сегодня фестивали прочно вошли в жизнь 

современного человека и представлены в самых разнообразных форматах и направлениях.  

Фестиваль патриотической инсценированной песни «Февральский ветер» 

проводится с целью усиления военно-патриотического, нравственного воспитания и 

гражданского самосознания детей и молодежи, создания благоприятной среды и условий 

для развития молодых талантов, их творческого потенциала, выявления и поддержки 

одаренных молодых певцов, а также повышения значимости патриотической песни в 

эстетическом воспитании подрастающего поколения.  

В 2024 году в отборочных этапах городского фестиваля патриотической 

инсценированной песни «Февральский ветер» приняли участие 124 коллектива, это 2717 

школьников и воспитанников детских садов. Массовые мероприятия позволяют 

продемонстрировать родителям творческие возможности детей, их успехи и достижения, 

степень включенности в совместный вид деятельности, показать работу педагогов с 

детьми и уровень взаимопонимания между всеми участниками образовательного 

процесса.  

Эмоциональная и духовная атмосфера мероприятия создается общим настроем и 

активностью всех участников праздника: учащихся, педагогов. Мероприятие 

«Февральский ветер» оставляет глубокий след эмоциональных переживаний в жизни 

человека и способствует развитию нравственных качеств. 

 

Фестиваль-конкурс инсценированной патриотической песни «Февральский ветер» 

Цель: воспитание патриотизма, чувства любви и гражданского долга к Родине, 

гордости за свою страну. 

Задачи: 

 воспитывать у детей чувство любви и уважения к Отечеству; 

 познакомить с героическими и трагическими страницами истории Отечества; 

 воспитывать уважение молодёжи к ветеранам, подвигам военнослужащих, 
защитников Отечества, осознание необходимости увековечения памяти павших героев; 

 способствовать формированию у молодёжи готовности к защите Родины. 

Образовательная технология: 

 технология коллективной творческой деятельности. 
Форма: концерт. 

Целевая аудитория: учащиеся 5-17 лет, родители  

Количество участников: учащиеся – 100, зрители - 150  

Продолжительность мероприятия: 120 минут  

Оборудование: 

 фортепиано; 

 микрофоны; 

 мультимедийный проектор; 

 информационные материалы (Приложения); 

 костюмы. 

 

 

 

 



5 
 
 

Этапы работы по подготовке мероприятия 

1. Проведение родительского собрания, на котором педагогом озвучивается 

информация о цели проведения традиционного мероприятия и его важности в 

становлении личности хориста студии. 

2. Согласование с администрацией Дворца творчества времени и места проведения 

мероприятия. 

3. Составление списка концертных номеров (название произведения, ФИО композитора и 

автора слов). 

 4. Написание сценария. Определение темы и идеи мероприятия. 

5. Составление сметы на расходы. Смета включает в себя затраты на изготовление 

концертных костюмов (пошив черных и красных жилетов, закупка белых и синих 

рубашек). Источниками финансирования являются средства творческого коллектива 

(родительский фонд). 

6. Подготовка сцены к выступлению: украшение сцены, установка подставок для хоров, 

фортепиано, стул для концертмейстера, освещение. 

7. Согласование работы звукорежиссёра по ходу сценария. (Уточнить, что отдельные 

номера идут с сопровождением концертмейстера, другие под фонограмму). 

  8. Составление порядка выступлений. 

 

Ход мероприятия 

Действующие лица: 

- педагоги; 

- концертмейстер; 

- учащиеся; 

- ведущие. 
 

ПРОЛОГ (на сцене подготовительная суета, Ведущий 1 выходит, оповещает о 

начале ФВ. В дверь входит Ведущий 2, достает фильмоскоп. После слов: «Никто не 

забыт, ничто не забыто» - номер) 

1. Жилкин Егор - Встанем 

Торжественные фанфары 

Вед.1: Добрый день, дорогие друзья! 

Вед.2: Добрый день, уважаемые гости! 

Вед.1: Мы рады приветствовать вас в нашем зале, на окружном этапе фестиваля-конкурса 

патриотической инсценированной песни «Февральский ветер» Правобережного округа! 

Аплодисменты 

 

Вед. 2: Бывают события, которые по прошествии десятилетий стираются из памяти людей 

и становятся достоянием архивов.  

Вед.1: Но есть события, значение которых не только не уменьшается со временем, а, 

напротив, с каждым новым годом они приобретают особую значимость, становятся 

бессмертными. 

Вед. 2: Прошу встать! Внести Флаги Российской Федерации, города Иркутска и 

Иркутской области! 

Вынос флагов, гимн 

Вед.1: Патриотическая песня… кажется, что особенного в ней, привычное сочетание 

стихов и музыки. 

Вед.2: Но почему-то она заставляет радоваться и плакать, надеется на лучшее, несет в 

себе особый свет, особый настрой, особую гордость! 

Вед.1: Это потому, что все в этих песнях проникнуто любовью к России! 

Вед.2: Потому что в них, как в зеркале, отразилась жизнь нашей Родины! 
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Вед.1: Для приветственного слова на сцену приглашается главный специалист отдела 

развития дополнительного образования и воспитания департамента образования комитета 

по социальной политике и культуре администрации города Иркутска Елена Сергеевна 

Фролова! 

Приветственное слово 

Вед.1: Мы благодарим Вас, Елена Сергеевна! 

Вед.2: 24 февраля 2022 года началась специальная военная операция. Этот день уже 

вписался в история нашей страны и всего мира! 

Вед.1: Мы сильный, несокрушимый народ! А значит сильна Россия своей верой и 

правдой, своими солдатами и гражданами!  

Вед.2: Все, кто посягал на нашу Родину, знает об отваге, героизме и самопожертвовании 

людей нашей страны во все времена! 

2. Вокальная группа «Орлята России» - Бессмертный полк  

Приветственное слово 

Вед 2: Дорогие друзья! Сегодня в нашем зале мы услышим ещё множество самых 

искренних, самых дорогих и близких сердцу песен. 

Вед 1: И сегодня нашему жюри придется не только восхищаться этим волшебным, 

звучным миром, но и оценивать его, ведь конкурс есть конкурс! 

Вед 2: Разрешите представить вам наше строгое, компетентное жюри: 

Приветствие жюри 

1. Елена Сергеевна Фролова - главный специалист отдела развития дополнительного 

образования и воспитания департамента образования комитета по социальной 

политике и культуре администрации города Иркутска, председатель жюри. 

2. Алёна Андреевна Самхарадзе - режиссёр массовых праздников и театрализованных 

представлений, сценарист, преподаватель, актриса оригинального жанра лауреат 

Всероссийских и региональных конкурсов. 

3. Елена Владимировна Ксюнина - арт-директор продюсерского центра Продвижение 

4. Анатолий Александрович Лавров – педагог дополнительного образования «Дворца 

творчества» города Иркутска 

Вед.1: Сегодня главной задачей нашего государства является воспитание подрастающего 

поколения, формирование и развитие патриотических чувств. 

Вед.2: С 2010 года существует Поисковое движение России, которое занимается поиском 

погибших воинов и возвращением их имён. 

Вед.1: Мы всегда будем помнить героические подвиги нашего народа в годы Великой 

Отечественной Войны! 

Вед.2: Навечно останутся в наших сердцах имена героев, отдавших свою жизнь за наше 

будущее! 

3. Творческий коллектив «Гармония» - Казаки в Берлине 

4. Сводный вокально-хоровой коллектив «Парус» - Баллада о солдате 

5. Ансамбль «Соколики» - Будущий солдат 

6. Детский коллектив «Росинки» - Будем мы солдатами 

Вед.1: Память… Мы должны помнить и героев 80-х и 90-х годов. Да, несправедливо, 

неправильно, что погибли и погибают наши ребята, защитники Отечества. 

Вед.2: Многим из них не было и 20 лет, когда в смертельной схватке они оказались на 

площади «Минутка» в Грозном, ну улице Гудермеса и Бамута… 

Вед.1: Не их вина, что стали солдатами Афганской и Чеченской войны. Они до конца 

остались верны России. 

Вед.2: Война сегодня – это горе, равного которому не придумал на земле человек. Это 

разрушенные дома, сгоревшие школы, разорённые города и сёла. Это гибель тысячи 

людей, это кровь, боль, слёзы. 

Убей фашиста 

7. Хор «Кадет» - Я хочу, чтобы не было войны 
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Вед.1: Есть слово, близкое каждому человеку, его знает каждый. Оно очень важное и 

дорогое. 

Вед.2: Это слово – Родина. Каждый человек любит свою Родину, любит то уголок, то 

место, где он родился и вырос. 

Вед.1: И какой бы не была Родина у человека: будь то большой столичный город, 

маленький посёлок или сибирская глухая деревня – она самая милая, самая дорогая и 

любимая! 

Вед.2: Где бы ни был человек, он всегда помнит о Родине и готов отдать за нее свою 

жизнь! 

8. Хор «Кантабиле» - А за облаками 

Стих о Родине 

9. Школьный хор «Камертон» - Попурри 

Вед.1: Как здорово, что «Февральский ветер» объединяет самые разные поколения 

жителей нашего города. 

Вед.2: И сегодня, вместе с нами энергичная, жизнерадостная, иркутская молодежь, 

звонкоголосая, беззаботная детвора! 

Вед.1: Наш Президент Владимир Путин 22 ноября 2023 года подписал Указ, согласно 

которому 2024 год объявлен Годом семьи в целях популяризации государственной 

политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей.  

Вед.2: В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных 

ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка.  

10. Хор русской песни «Прибайкалье» - Солдатики 

11. Детский коллектив «Звонкая капель» - Родина Мать 

12. Хоровой коллектив «Музыкальная орбита» - А река течёт 

Вед.2: Песня… Удивительное, уникальное изобретение человечества. В ней отражаются 

века, события, чувства, в ней отразилась сама история, наша память и глубокая 

благодарность. 

Вед.1: В ней звучит любовь и нежность, грозы и ликование Победы, в ней звучит наша 

жизнь! 

 

Вед.2: В ней цветет победный май, в ней летит февральский ветер. Ветер, несущий память 

о защитниках Отечества всех времен, о героях Афгана и Чечни, Донбаса и Сирии, о 

славных подвигах наших земляков в рядах защитников Москвы, Ленинграда и 

Сталинграда. 

13. Детская эстрадная вокальная студия «Шанс» - Дружная семья, дружная Россия 

Вед.1: Так повелось, что февраль ассоциируется с Днем защитника Отечества. 

Вед.2: Это праздник тех, кто уже отдал свой долг Родине! 

Вед.1: Ребята, это и ваш праздник! Вам предстоит ещё пройти службу в рядах Российской 

армии! 

Вед.2: Будьте достойны памяти наших воинов, несите с достоинством и честью звание 

солдата России!  

ВМЕСТЕ: Россия – вперед! 

14. Хор «Поём вместе» - Россия, вперед! 

Вед.1: Дорогие друзья! Традиционно лучшие исполнители будут представлять наш округ 

на городском гала-концерте фестиваля инсценированной патриотической песни 

«Февральский ветер»! 

Вед.2: Все достижения, все высокие результаты школьников и педагогов Правобережного 

округа – это достойный вклад в копилку достижений нашего любимого Иркутска. 

Вед.1: И мы объявляем церемонию награждения дипломами победителей окружного этапа 

фестиваля-конкурса патриотической инсценированной песни «Февральский ветер» 

Правобережного округа. 
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Вед.2: Для награждения на сцену приглашается директор «Дворца творчества» города 

Иркутска Антон Михайлович Кутимский! 

Награждение, все остаются на сцене 

Вед.1: Подошел к завершению наш фестиваль инсценированной патриотической песни 

«Февральский ветер»!  

Вед.2: Но мы не прощаемся с ней, с песней. Мы встретимся с ней в День защитника 

Отечества, 9 мая – в День Победы, на концертах для ветеранов, и обязательно в рядах 

Бессмертного полка. 

Вед.1: А на прощанье мы хотим сказать: «Спасибо!» всем тем, кто принимал участие в 

фестивале, 

Вед.2: Кто пришел в гости к песне, 

Вед.1: Кто вместе с нами идет по нашей жизни, помогал, наполняя нашу память делами 

героических дней и подвигов, 

Вед.2: Всем, кто оценил наши успехи и достижения!  

Вед.1: Большое всем спасибо! 

Вместе: До новых встреч! 

Музыка 

Заключение 

Использование данного сценария поможет подготовить и провести 

патреотическое мероприятие на высоком уровне с минимальными временными 

затратами, учитывая все современные технологические требования к организации 

массовых мероприятий, а также поможет повысить уровень компетенции по 

направлению организаторской деятельности. 

Проведение патриотического мероприятия для учащихся носит воспитательный 

характер и является эффективным средством адаптации и социализации. 

Данный сценарий проведения Фестиваля-конкурса инсценированной 

патриотической песни «Февральский ветер» может быть реализован в любом 

учреждении как дополнительного образования, так и общеобразовательного уровня, где 

есть коллективы различной направленности и предполагают творческий подход к 

проведению мероприятия: содержание может быть изменено, дополнено, процедура 

подготовки и проведения организовывается в зависимости от творческого потенциала 

организаторов. 
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Приложения  

Приложение № 1 

Основная заставка концерта 

 

Приложение № 2 

Сертификат участника фестиваля 

Правобережного округа 
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Приложение № 3 

Диплом победителя фестиваля 

Правобережного округа 
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Приложение № 3 

Титульный лист программы фестиваля 

Правобережного округа 

 


